



## **В Удмуртии сотрудник милиции предстанет перед судом за совершение кражи банковской карты у доставленного в вытрезвитель гражданина**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Удмуртской республике окончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника вытрезвителя Андрея Волкова.

В ходе следствия установлено, что при осмотре личных вещей гражданина, доставленного в местный вытрезвитель, дежурный по вытрезвителю А.Волков обнаружил банковскую карту. Бумажку с номером пин-кода к карте гражданин хранил в своем военном билете.

Милиционер похитил банковскую карту и утром, пока доставленный спал, снял в банкомате со счета гражданина денежные средства.

Похищенные деньги милиционер использовал на свои нужды. А банковскую карточку уничтожил, чтобы скрыть следы преступления. При этом в протоколе он не указал, что у доставленного гражданина при себе имелась указанная банковская карта.

По уголовному делу Волкову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 158 УК РФ (кража), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510071>